

首届大型社区读者节即将启动

深入社区贴身服务读者,本报全媒体全案营销打造读者生态圈

本报聊城11月30日讯(记者 李怀磊) 由本报携手乐活云时代主办的首届乐活社区读者节近期将启动。为期一个月的乐活社区读者节活动丰富多彩,尤其是以市民为中心的活动,将为读者提供全方位的服务。届时,不仅有订报优惠、各种社区服务,还会有众多品类的平价特色商品给市民平时享受不到的优惠福利。除外,主办方还为读者朋友准备了多种惊喜大礼免费发放。

此次社区读者节活动中,本报将携手乐活云时代各智慧社区服务站、大型社

区服务站、农副产品超市,带领由本报记者、编辑、医生、律师、技师以及文化金融等各行各业专家组成的庞大服务队伍深入城区各大社区、零距离贴近居民,为读者提供推拿问诊、家电维修、法律咨询、水电暖维修等系列公益咨询服务。本报资深编辑、记者也将与读者见面,接受读者的建议和咨询。

除此之外,本报还将携手本地农产品、快消品、房产家居、汽车、家电、婚宴用酒、珠宝首饰等各商家,推出“团购”及平价购活动,为读者提

供一个各行业优惠促销的筛选平台,让市民享受商家平时都享受不到的大幅让利。对于报名参与活动的每个商家,主办方都会进行严格审核,除了保证商品质量和服务,还要他们在读者节期间拿出比平时都大、更优惠力度。

本次社区读者节活动先期将进入乐活云时代设在水城嘉苑、三里铺小区、豆营社区、富贵花园、龙湾社区等六家智慧社区服务站,具体情况敬请广大市民持续关注本报全媒体报道。

读者节期间,本报还将联

系外地名优商品、特产,一律平价销售,同时配合特色商品展示。给众多市民营造一个低价选购好产品的绝佳机会。

举办此次乐活读者节,是齐鲁晚报发挥主流媒体优势,首次以齐鲁晚报全媒体、全行业的名义,与全市三十万读者零距离互动。用创新的体验,真诚的服务,为全市人民奉上一场整合线下线上、融合互动和感恩回馈的跨界嘉年华。

活动即将启动,欢迎各种商家参与进来,咨询电话18606350148。

小塑料揪出撞人“宝马”

本报聊城11月30日讯 (记者 王尚磊 通讯员 杜泽敏 李国强) 一辆轿车撞人后没有停下直接逃逸,民警通过现场遗留的一枚小塑料将撞人轿车找到。11月30日,记者了解到,11.23重大交通事故逃逸案破获,将一位老人撞死的宝马车被找到。

11月23日17时30分许,东昌府大队辖区国道309线堂邑宋庄路段,一位骑自行车老人与一车辆发生交通事故,骑自行车老人当场死亡,肇事车辆逃逸。

东昌府大队事故科值班民警接警后,迅速赶赴现场,经勘察现场除了一辆被撞击变形的自行车,没有留下其他任何有价值的线索。民警随后在附近进行了大量走访,但因事发时天色已黑,没有找到目击者。准备撤离现场时,细心民警在路边草丛中发现一黑色三角形塑料物,但因塑料物太小,无法判断是何种车型,何种车辆所留。

次日,民警带着仅有的那点塑料物走访了大量的汽车销售部,终于功夫不负有心人,最后查到黑色三角形塑料为宝马5系左前部一小部件。得知肇事车为宝马后,办案民警兵分两路:一是去车管所调取宝马5系车辆信息;二是调取事发路段相关监控信息,经调取监控资料后,未发现肇事时间段有宝马车经过。民警又调查了事发路段前几日所有经过卡口的宝马车辆,最终锁定了车牌号为鲁PXX98X黑色宝马车辆。

目前肇事车辆已被暂扣,案件正在进一步侦办中。

交运集团加强 客运车安全排查

本报聊城11月30日讯(记者 杨淑君 通讯员 赵洁) 日前,聊城交运集团迅速落实,抓好安全生产检查、排查工作。

该公司各基层单位由主要负责人牵头,立即组织人员对单位的重点环节、关键岗位开展安全大检查。运输单位主要开展:安全生产主体责任落实情况;各类许可、证照是否齐全有效;“三不进站、六不出站”落实情况;候车厅、停车场、加油(气)站等人员和车辆停放密集场所的安全消防设施是否齐全有效;从业人员是否进行过上岗培训及再培训,是否依法持证上岗;是否按规定对车辆进行安全例检和维护;车辆的卫星定位系统、消防器材和安全防护等物品配备是否齐全;危险货物罐车紧急切断装置的加装和应用是否符合要求等;建筑单位重点排查:各项组织机构、制度、检查落实情况;施工组织设计(专项施工方案)、工程安全技术交底、“三宝”、“四口”、“五临边”、施工现场用电安全管理防护等落实情况。其他单位重点排查:消防设施、防盗、稳定工作、场地安全排查等。

招聘

东昌府区爱心福利院现招聘护工两名,女性,30-45周岁,初中以上文化程度。包吃包住,试用期过后交五险。要求有吃苦耐劳的精神,有耐心,有爱心。

工资 2000-3000
节假日有加班费

有意者请联系

13468397879
13963590999

“参”冬来袭,海参特卖火爆进行中

低价优质尖货直达餐桌,本报邀您共享滋补“参”宴

本报聊城11月30日讯(记者 李璇) 寒冬时节,正是“参”冬滋补的好时机,然而不少人却在感慨:“海参虽好,就是价格太高。”为了回馈广大水城市民,本报特举办海参特卖惠活动,为广大市民带来一场滋补“参”宴,这已经是本报第四年举办海参特卖活动。本次特卖惠采用从码头直接到市民餐桌的模式,省去中间所有环节,以史上前所未有的超低价回馈水城市民。其中,淡干海参售价仅为2280元/斤,即食海参298元买两斤赠一斤仅合198元。

海参在冬天吃可以起到进补的作用,是极难得的营养佳品。海参由于营养价值很高,素有“海中人参”之美誉,海参含

有丰富的蛋白质,18种氨基酸牛磺酸、硫酸软骨素、刺参粘多糖等多种成分,其中精氨酸是构成男性精细胞的主要成分,又是合成人体胶原蛋白的主要原料,可促进机体细胞的再生和机体受损后的修复,还可以提高人体的免疫功能。另外海参几乎无胆固醇,为一种典型的高蛋白、低糖、低脂肪食物,且适用于各类人群食用。

海参中含有谷胱肽,是中老年人的天然食补品,是生命的保鲜剂。中老年人坚持吃海参,有助于身体健康。与此同时,海参对于身体较差的产妇孕妇也是很好的营养品,补益效果的全面性,不是其他滋补品能够代替的。并且,海参还可以提高小孩

的免疫力,促进孩子良好发育。

日前,在本报海参特卖惠上,优质的淡干海参深受聊城市民喜爱,首批淡干海参被抢购一空,有不少市民因未能抢到质优价廉的海参而懊恼不已。为了让更多市民品尝到优质的海参,本报又紧急调配了一批淡干海参供市民选购。本报多年来曾多次联合海参企业举办海参特卖会,对优质海参期盼已久的聊城消费者曾一次踏破本报门槛。此前几次海参特卖会上,价值数十万元的优质海参均被市民抢购一空,而且不少市民吃后都念念不忘。

真正纯天然无公害的优质海参采用传统技术,是海参产品中的极品,虽然外观没有经过

各种特殊加工后的海参那么美观,但最大限度保留了其原始的样子,保证营养成分不流失,打开包装后可以闻到浓浓的海味。采用环保、无污染的健康包装,产品有保障,吃得放心。

本次海参特卖惠活动采用从码头直接到市民餐桌的模式,省去中间所有环节,以史上前所未有的超低价回馈水城市民。本次特卖会惠活动上,淡干海参售价仅为2280元/斤,即食海参298元买两斤赠一斤仅合198元。还等什么,抓紧时间来抢购吧!

抢购地址:聊城市兴华路与向阳路交叉口西北角古楼办事处二楼(齐鲁晚报·今日聊城编辑部)

抢购电话:0635-8277092。

青海海北州来聊城交流旅游发展

意见。

会上,聊城市旅游发展委员会主任刘光辉介绍了聊城的城市概况、交通发展、旅游开发,以及近年来的旅游发展情况。刘光辉表示,聊城在打响“江北水城·运河聊城”城市品牌的基础上,提出“大水城”

发展思路,建设“河湖秀美大水城,宜居宜业新聊城”,打造“游运河、逛水城、品阿胶、做好汉”核心旅游线,打造运河遗产旅游带,通过抓示范点,大力发展乡村旅游。

青海省海北州海晏县、祁连县、刚察县、门源回族自治县

的旅游部门负责人介绍了海北州全域旅游示范州和5A景区创建情况,特别是刚察县,作为聊城市旅游发展委对口援建单位,与聊城市旅游局签订了战略合作协议,今年年底,在旅游信息化建设方面将取得新突破。

新闻延伸

到2020年聊城旅游产业直接就业人员将达18万

本报聊城11月30日讯(记者 杨淑君 通讯员 胡海涛) 记者从聊城市旅游局获悉,根据旅游发展战略,聊城计划到2020年,全市旅游产业直接就业人数18万,带动相关产业就业人数达到100万。

根据发展规划,在发展过程中,要充分挖掘古城文

化、运河文化、水浒文化、黄河文化、民俗文化、温泉文化、梵呗音乐文化、红色文化、阿胶养生文化、名著文化等资源,将文化真正融入到旅游建设的各个方面中去,全方位、多视角、深层次地挖掘文化内涵,赋予景点更多文化元素,体现景点文化特色,以此形成具有文化内涵

的旅游产品体系和旅游产业大格局。

同时,深入挖掘品牌价值,构建多元化的细分市场品牌形象组合和品牌产品体系,形成五大旅游目的地品牌——城市休闲、文化体验、康体养生、乡村度假和水上娱乐。优先大力建设百里运河风景画廊、中华水上古城、

临清古城、马颊河湿地温泉度假区、黄河天音文化旅游度假区等重大核心项目,以此撬动聊城旅游的发展。构建城-镇-村-点四级联动的全域型旅游目的地。形成以城市为中心、县区为节点、大项目为龙头的全域空间骨架。将重点打造两个全域旅游示范。

全国红色旅游博物馆管理人员培训班聊城开班

游是聊城旅游的重要组成部分,聊城将发展红色旅游作为巩固党执政的政治工程,弘扬社会主义先进文化的工程,促进地区发展的经济工程,呈现出众多看点和亮点,孔繁森同志纪念馆、刘邓大军渡黄河指挥部等一批红色文化教育基地得到了开发建设,红色旅游游客数量和收入也逐年增长,呈现出发展环境不断优化、发展步伐不断加快的良好局

面。省旅发委规划发展处处长蒋卫东表示,山东红色旅游资源丰富,聊城充分发挥自身的资源优势,全面推进文化与旅游的融合发展,红色旅游、乡村旅游、生态旅游、温泉度假游、历史文化旅游全面发展,成为我省西部重要旅游目的地。全国红办把本次培训班安排在聊城,既是对聊城红色旅游的展示,也是对聊城进一步发展红

色旅游的鞭策。聊城市旅发委主任刘光辉主持开班仪式,希望学员们高标准、高质量地完成学习,并做到学以致用,理论联系实际,切实提高业务水平。开班仪式结束后,采取专家授课、视频教育、现场教学等方式讲授,现场教学将前往刘邓大军强渡黄河战役纪念园、中央冀鲁豫(平原)分局旧址、鲁西第一党支部旧址等。